(2) 120.84

(1) 5.64

=
=0l
ol

® (1) ©%4 (2) Lol GEA

mp T
< o
&R

(1) 5.64 - 2 A}

(2) 120.84 - Mol A3 LA}




64 ]
3@ =35+ 100 3+0=0
® 64,6.4,70.4 @ 64,64,128 @64,0.64,3.64

@ 64,6.04,70.04 ® 64,0.46,64.46

64 64
— = — = .64 = 3.
3100 3+100 3+0.6 3.64




6.34=6+0.3+0.04

1.59 = |+ |+ |
@ 0.1,0.5,0.09 @1,0.5,0.09 ® 0.1,0.05,0.09
@ 5,0.1,0.09 ® 9,0.5,0.01

1.59 =1+ 0.5+ 0.09
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5. o FlAl 5.1 3 27722 A4

i

DT T2AQ,

®s50 @510 @500 @510 © 501

a4 okl 2 AHele] 0.2 AR 4 gt
444 ofd) 2 AHele] 0 2 Aefste] Lrehiw

@513 5.01® 5.194t}.




O = ol 4.09 2ot 241 4,54 B} 212 = B B | dU7?

4.62,4.51,4.25,4.8,4.3,4.07

@ 571 @ 47 @3711 @ 27Y ® 171

&g AR A2 et A4 B ] o] 22 v W EY
4.09HTH 21 454 Brh 22 X 451,425,432 379Ut




@0.26 ,0.27 @ 0.26,0.28

@ 0.6, 0.7
@ 0.36, 0.37

® 0.265, 0.27

B

22 24 28] 2231711 A AR EZ 0.01 A Hol A7)
AdYrt.

AR [ ]=0.25+0.01 =026
=g [ ]=026+001 =027

=5
=

e




w2 A AASHA L,

(1) 02-0.1 (2)08-0.6

@) 012 02 @ (1) 0.1 (2) 1.5
® (1) 0.3 (2) 0.15 @ (1)0.3(2) 0.3
® (1)0.3(2) 1.5

(1) 0.2-0.1=0.1
(2) 0.8-0.6 =02




Ot >, < B =2 Ut HEOA| Q.

1
01231 109 O 12.59) -

B

(0.123 9] 10¥H)= 1.23
1
o] — ) =1.25
(2598

whaba] 1.23 < 1.25
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10. [ Jetoll guke 52 Audiz 2 A

JI2AQ,

(1) 102m = Jkm

(2) 565 =[_|ke
@ (1) 1.02 (2) 0.56 @ (1) 1.02 (2) 0.056
® (1) 0.102 (2) 5.6 @ (1) 0.102 (2) 0.56

®)(1) 0.102 (2) 0.056

O

B

(1) 1m = 0.001 km
102m = 0.102km
(2) 1g =0.001kg
56 g = 0.056 kg




11. A= oMU E wet Aol 7hA] AAket aukE AUt 1714
FAE ot Y AA= 0.5kg , 277h= 0.7kg o1 ek AAF 1779}
a1 7]9] FA19 9k AupelA] FShA .

AAret a1k BA 9] g 0.5+ 0.7 = 1.2( kg)




® 0.1+40.12=0.22 @ 0.114+0.12=0.23
® 0.13+0.12=0.25 @ 0.14 +0.12=0.26

3)0.14 4+ 0.13 = 0.27

0.14 4+ 0.13 = 0.27




13, the &5 SAelA gol b 2 AL ol R TS,

@® 0.35+0.72 @ 0.54 4 0.54 ® 0.92+0.11
@0.47 + 0.62 ® 0.82+0.24

B

@ 0.35+40.72 = 1.07
@ 0.54 4+ 0.54 = 1.08
® 0.92+0.11 = 1.03
@ 0.47 4 0.62 = 1.09
® 0.82 +0.24 = 1.06




28 $-42 ool 0.63L AT, Aol 048 LEh YT 27
7 obgatk Al BHl S-4E BE B LYY

> & L

> ®MED 1.11L

(PN BHAL 9531 %)+ (FAel uHAL $-19] o)
=0.63 4 0.48
=1.11(L)




ohe 259] AL B2,

1.365 + 2.717

4.082




16. Al 242 WAS SHA 2.

11.777 - 8.305 — 1.999

[ 2
> =t 1473

11.777 - 8.305 - 1.999 = 3.472 — 1.999 = 1.473




17. b= 250 WAS vt2A ARt Ae 12AL,

(1) 35-1.23 (2) 4.235 - 2.75

@ (1) 1. 22 (2) 1.48 @ (1) 1. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 22 (2) 1.482 @(1) 2. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 27 (2) 1.487

(1) 3.5-1.23 =227
(2) 4.235 — 2.75 = 1.485




Al 2% o

Srelliz 0 28 9 7H4] o= 524 Folm Fth A

&apo] A7]E Hlaste] 22 SHH 7|98 AR 2 S T EAL.

& 90.296 © 99.300 © 00.158
O -0-© @ 0-0-0 ® ©-6-©
® 06 ®e-a-0
@ 95 Y2 99.296
©°f 95 Y21 99.399
©°ll 95 Y2 ™ 90.158
webd 22 £RE 2 E A E, 6, OYY T




19. 99 A2 =27t 3 o] A% EA 2Hg] £=27F 9 9l SHTE A,
341 Hop A2 4 5 2o = 2 A7

> & 7H

> =gk A

B

309 <[ |<341 022

31 ] ]=0.1,2,3,4,5,6,7,8,9) - 107},
39 J(]=0.1.2.3.4,5.6.7,8,9) - 107},
33 | ]=0,1,2,3,4,5,6,7,8,9) — 107},
3.40 717 BE 31 AU,




20. E7P7F2.3km ol 24 77| Ao SRt § 340 m H= A
oA SFolE vt ST AF o7 thA] HEortthrt thA] S
72 HojZksyth E7e As 29 & S 2267714
2F 9 kmE A=A T

340m = 0.34 km

A= X __-—2.3km—-____%‘%}\‘§

v o]
0.34km

>

|
EZ7F A A2 ¢ 0.34 +0.34 + 2.3 = 2.98(km)




21.

= EE5o] &Yt 0.32L & 1207 51
01L 9 180

RN EEE RN

> = W
> FE

58 mW &1 0.32+0.32+0.32+0.32+ 0.32 = 1.6(L)
g2 B9l ¥ 48-16=32(L)

3.2 0.01°] 320¢1 g=o]B2 320 T Ujofsit},




0.31

a4 Al A2 4)=0.137
2 22 24 Al A9 )= 0173
=0.137 4+ 0.173 = 0.31




23. the 276 Tk Sk BE g AU

rr

2~
T

rr

o 2 AR 9] AU

* 109] =] S22} 2

o 19| A2 2217} 3

* 0.19] 2] =217} 6

* 0.01 9] A2 =227} 5

* 0.001 9] 22} 227} 6 Bk FU .

=i 7h

>
> ®et 3

B

10 9] 242} =247k 2041 1.9] A4 2247 3

0.19] ZH] %247k 6013 0.01 27| S:247F 50102 23,65 |
Ayt

opx|ere 2 0.001 9] A4 e] &2t 6 ey AR

23.657, 23.658, 23.659 = 3714t




24.

=
e

Lo
To= e

AUt
0.05kg 21

A

(A@olo] 71 BA)= 2877g = 2.877 kg
(§1Ao) 9] 7P BA)= 2kg 973 g = 2.973 kg

(5 At 71 A= 2.877 + 2.973 = 5.85( kg)
0.05%= 0.01°] 57[°]2

5.85= 0.01°] 585 o] B2

585+ 5 = 117

=, g =3°] 0.05kg

o
pis

EES 1177 Ayt
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